Zadanie 9

Zadanie polega na napisaniu programu, ktory jest mata baza danych pracownikow w firmie. W tym celu
tworzymy nastgpujace klasy:

Klasa bazowa Pracownik posiada pola prywatne lub protected:
— nazwisko
— pensja
oraz wirtualna publiczna metodeg info(), wyswietlajaca informacje o obiekcie.

Klasa Informatyk dziedziczy publicznie po klasie Pracownik, ma dodatkowo pola prywatne (lub protected):
— string certyfikat Cisco
— string certyfikat Microsoft

Klasa Ksiegowy dziedziczy publicznie po klasie Pracownik, ma dodatkowo pole prywatne (lub protected):
— bool audytor

Dla klas Informatyk i Ksiegowy nalezy przeciazy¢ metodg info().

Nalezy réwniez napisa¢ funkcje¢ void minPensje(int Nprac, Pracownik *lista_pracownikow, Pracownik&
minP1, Pracownik& minP2), ktéra jest zaprzyjazniona z klasa Pracownik. minPensje znajduje 2 dwa
obiekty w tablicy lista pracownikow, ktére maja najnizsze pensje, a nastgpnie zwraca je przez referencjg¢ w
parametrach minP1 i minP2.

W zaleznosci od potrzeb do klas mozna dodawa¢ dowolne pola 1 metody oraz dopisywac funkcje globalne.

W funkcji main() nalezy:

— stworzy¢ tablicg /ista, ktora jest tablica obiektow klasy Pracownik o rozmiarze 9;

— stworzy¢ tablice listaWsk, to jest tablica wskaznikéw do obiektow klasy Pracownik o rozmiarze 9;

— wpisac do tablicy lista 5 informatykéw oraz 4 ksiggowych (dane moga by¢ dowolne)

— wpisac do tablicy listaWsk 5 informatykow oraz 4 ksiggowych korzystajac z new (dane moga by¢
dowolne, np. takie same jak dla /ista)

—  wyswietli¢ zawarto$¢ tablicy lista

— wyswietli¢ zawarto$¢ tablicy listaWsp

— za pomoca funkcji minPensje wyswietli¢ informacj¢ o 2 pracownikach z najnizszymi pensjami w
tablicy lista

— napisac funkcje, ktora wyszukuje w tablicy /ista pracownikdéw o podanym przez uzytkownika
nazwisku 1 podaje liczbg takich osob.

Punktacja:

— 1implementacja klas, z uwzglgdnieniem mechanizméw dziedziczenia — 2pkt

— wys$wietlenie zawarto$ci tablicy /lista — 0.5 pkt

— wyswietlanie zawartosci listaWsp — 0.5 pkt

— wyswietlenie liczby pracownikow o podanym przez uzytkownika nazwisku z listy lista - 1 pkt

— 1mplementacja funkcji minPensje 1 wyswietlenie informacji o 2 pracownikach z najnizszymi
pensjami w tablicy lista— 1. pkt

— zadania dodatkowe:
— wykorzystanie klasy vector zamiast tablic — 1 pkt
— posortowanie zawartosci lista ze wzglgdu na rosnace wynagrodzenie korzystajac z obiektu

vector oraz funkcji sort — 1 pkt

Biblioteka <algorithm>: http://en.cppreference.com/w/cpp/algorithm
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